



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

«30» 01. 2018

м. Київ

№ 83

Про внесення змін до розподілу
опромінювачів бактерицидних
настінних, закуплених за кошти
Глобального фонду для боротьби зі СНІДом,
туберкульозом та малярією, затвердженого
наказом Департаменту охорони здоров'я від
06 грудня 2017 року № 777

На виконання листа Державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» від 22 січня 2018 № 204 стосовно додаткової закупівлі опромінювачів бактерицидних закуплених за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією з метою забезпечення виконання заходів інфекційного контролю за туберкульозом для протитуберкульозних закладів.

НАКАЗУЮ:

1. Унести зміни до розподілу опромінювачів бактерицидних настінних, закуплених за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією, затвердженого наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 06 грудня 2017 року № 777 «Про затвердження розподілу опромінювачів бактерицидних настінних, закуплених за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією», виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист ТМО «ФТИЗИАТРІЯ» від 24.01.2018 № 061-200/143/09.

Директор

В. Гінзбург

Розподіл опромінювачів бактерицидних настінних ОБН-75 в комплекті із захисним екраном і лампою бактерицидною Philips "TUV 30", виробник ПП "Заповіт", Україна, закуплених за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією

Заклад-отримувач ТМО "ФТИЗИАТРІЯ" /заклади яким розподілено	Опромінювач бактерицидний настінний ОБН-75 в комплекті із захисним екраном і лампою бактерицидною Philips "TUV 30", виробник ПП "Заповіт"
	к-сть, шт.
ТМО "ФТИЗИАТРІЯ" у м.Києві	36
Київська міська туберкульозна лікарня №1 з диспансерним відділенням	19
Київська міська туберкульозна лікарня №2	51
Київський міський протитуберкульозний диспансер №1	17
Київська міська дитяча клінічна туберкульозна лікарня	32
Всього:	155

Директор

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм



В. Гінзбург



І. Тищенко